

МИССИЯ MISSION: POSSIBLE ВЫПОЛНИМА

Оперативный скоростной гусеничный вездеход
«ХОРТ / РУСАК-3918»



Анализируя влияние международных санкций на экономику страны, нельзя не отметить, что они стали мощным импульсом для укрепления экономической независимости России, подстегнув развитие промышленности и повысив конкурентоспособность выпускаемой продукции.

Опираясь на модернизацию оборудования, на активное внедрение инновационных технологий и повышение качества выпускаемой продукции, многие предприятия на современном этапе интенсивно переходят к производству высокотехнологичной и наукоемкой продукции.

Компания «РУСАК, ООО» (г. Набережные Челны, РТ) является одним из таких рекрутов, бросающих вызов экономическим реалиям и предлагающих нестандартные решения.

ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

«РУСАК» / Русская Арктическая Компания – группа промышленных предприятий Камского машиностроительного кластера, объединенных в 2005 году для разработки и производства колесных и гусеничных вездеходов эксплуатируемых в условиях Арктики и Крайнего Севера.

Компания «РУСАК» представляет скоростной оперативный вездеход «ХОРТ» на базе универсальной гусеничной платформы «РУСАК-3918».

«ХОРТ» оперативно решает любые задачи в экстремальных условиях. Он позволяет экипажу комфортно и на высокой скорости достигать места назначения, уверенно преодолевая пересеченную местность и водные преграды.

Скоростной вездеход «ХОРТ» незаменим для следующих мероприятий:

- проведение специальных работ, доставка персонала и грузов, а также сервис удаленных коммуникаций в труднодоступных местах;
- спасательные работы при чрезвычайных ситуациях, скорая помощь в сложных условиях;
- разведка и обследование местности, контроль состояния удаленных объектов.

сервисные предприятия, обслуживающие продуктопроводы и сети в труднодоступных местах и экстремальных условиях.

Комфорт в экстриме / Comfort in extreme

«ХОРТ» — универсальное транспортное средство. Это скоростной транспорт, оперативно решающий любые задачи на пересеченной местности и водных преградах. Эффективная развесовка и энергоемкая подвеска гусеничной платформы позволяет экипажу комфортно и на высокой скорости достигать места назначения.

«ХОРТ» также хорош для охоты, рыбалки, экологического туризма и экстремального отдыха. Это находка для тех, кто ищет в экстриме комфорт.

«ХОРТ». БЫТЬ ПЕРВЫМ / HORT. TO BE FIRST



RUSAK®

Почта России: Ул. Спартаковская, 8,
г. Набережные Челны, РТ, 423801, РФ
Эл. почта: rusakatv@yandex.ru
Тел.: 8 (8552) 717-332, 717-441 доб.290
Презентация: по запросу

Внедорожная спецтехника / Off-road special vehicles

Компания «РУСАК» также предлагает размещение спецоборудования на базе вездехода «ХОРТ». «Завод Механических Трансмиссий», входящий в кооперацию, с 1990 года разрабатывает и производит коробки отбора мощности, редукторы, ходоуменьшители и иные сложные трансмиссии. Это позволяет самостоятельно решать задачи установки на вездеход дополнительного оборудования, необходимого для производства специальных работ и сервиса.

Данная опция может заинтересовать нефтяные и газовые компании, а также